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Procès-verbal de la séance régulière du Conseil d’établissement de l’école 
Jacques-Rocheleau/St-Basile, tenue le mardi, 26 avril 2022, par l’intermédiaire de 

la plateforme Teams 
 

Présences :  Parents :  Sindy Brodeur, Magali Demay, et Katy Van Den Broele 

 Absents François Roy 

Personnel école:  Katie Coulombe, Mélanie Hinse, Maryse Poirier, Mélanie 
Pratte et Donald Rossignol 

Direction : Christine Tremblay 

 
1. Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 

M. Roy étant absent, c’est Mme Brodeur qui constate le quorum et annonce l’ouverture de 
l’assemblée à 19h06. 
 
 
 

2. Adoption de l’ordre du jour  
 
Changement pour le point 7. Il sera changé de place pour un point d’information 

CE21/22-38   Adopté par Mme Van den Broele 
 
 
 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre et suivis – pièce jointe 
Le point 7 de la rencontre du 29 mars sera reporté pour la prochaine rencontre 
 

CE21/22-39   Adopté par Mme Hinse 
 
 

4. Parole au public 
Aucun public 
 
 

5. Correspondance 
Sondage pour les nouveaux membres transmis par Mme Tremblay 
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POINTS DE DÉCISION (45 min.) 

 
6 Collecte info, mesures dédiées 

A chaque année nous recevons des enveloppes budgétaires et nous devons faire une reddition 
de compte pour que le ministère s’assure que nous recevons bien le montant des enveloppes 
budgétaires. 
Mme Tremblay présente un tableau pour expliquer les mesures et la manière dont nous avons 
dépensé l’argent. 
 
 
 

7 Code de vie et plan de lutte pour contrer la violence et l’intimidation 
Mme Tremblay présente le plan de lutte qui est le même document que l’année dernière avec 
quelques changements et ajouts. 

CE21/22-40   Adopté par Mme Patry 
 
Le code de vie sera revu pour l’alléger et le rendre plus positif. La démarche n’est pas terminée. 
Mme Tremblay reporte l’approbation à la prochaine rencontre. 
 
 
 

8 Plan d’engagement vers la réussite-PEVR 2023 
Tout le centre de service est à refaire le PEVR. Dès l’année prochaine, nous devrons revoir tous 
les processus. 
 
 

9 Organisation scolaire 2022-23 
Il n’y aura pas de gros changement sauf qu’il y aura une classe EHDAA 4 ans de moins et une 
classe langage 5 ans de moins au pavillon St-Basile. Du côté de Rocheleau, il n’y aura pas de 
changement, il n’y aura pas de classe multi. 
Il y aura quelques transferts d’élèves. 
 
 

POINTS D’ÉCHANGE & D’INFORMATION (45 min.) 

 
10 Parole au représentant au Comité de parents 

M. Roy étant absent nous n’avons pas de nouvelle. 
 
 
 

11 Parole à la représentante du service de garde 
Mme Patry est de retour progressivement. 
Le 10 juin, pour faciliter la rencontre des futures maternelles, il y aura une sortie du SDG au Zoo 
de Granby. 
Mme Patry présente les sorties de l’année prochaine. 
 
Aussi, les groupes qui ont le plus de pouces verts auront un billet Wow! 
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12 Affaires diverses 
Il y a eu une mauvaise information dans le journal le Versant. Celui-ci annonçait que nous avions 
79 cas en date du 11 avril. Ce qui est tout à fait faux.  Un correctif sera envoyé dans le Contact 
du mois de mai. 
 
Conférences en ligne pour les parents Aider son enfant. Nous distribuerons un billet qui explique 
comment se rendre en ligne pour participer à ces conférences. 
 
 
 

13 Levée de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, Mme Brodeur annonce la clôture de l’assemblée à 20h19 

CE21/22-41   Adopté par Mme Patry 
 
 
 

  
   
Christine Tremblay, directrice  François Roy, président 


